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Pont du Casse, 15 Ιανουαρίου 2025  
 

 

 

Η DE SANGOSSE ανακοινώνει την ίδρυση της DE SANGOSSE Hellas, της 
νέας θυγατρικής της με έδρα την Ελλάδα, με σκοπό  να υποστηρίξει το 

μέλλον της γεωργίας  
 
 
Η DE SANGOSSE, πρωτοπόρος στον τομέα των γεωργικών Βιολύσεων, ανακοινώνει τη δημιουργία της νέας της 
θυγατρικής με έδρα την Αθήνα. Αυτή η στρατηγική κίνηση αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο στη διεθνή μας 
ανάπτυξη και υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας, να υποστηρίζουμε τη γεωργία μέσω καινοτόμων και βιώσιμων 
λύσεων. 

 
Πρωταρχικός στόχος της ελληνικής θυγατρικής μας θα είναι η υποστήριξη των πελατών μας, η υιοθέτηση και 
ανάπτυξη Βιολύσεων που ανταποκρίνονται απόλυτα στις ανάγκες των βασικών  καλλιεργειών της Ελλάδας. Η 
Ελλάδα φημίζεται για την γεωργική της ποικιλομορφία  και τα εμβληματικά προϊόντα της, όπως το ελαιόλαδο, 
τα εσπεριδοειδή, τα μηλοειδη, τα ακτινίδια και τα σταφύλια, καθώς και για μια ποικιλία άλλων καλλιεργειών, 
όπως το βαμβάκι, τα σιτηρά, τα καρπούζια, οι φράουλες, οι ντομάτες και άλλα. 

 
Σύμφωνα με την αποστολή μας για καινοτομία στη θρέψη και την προστασία των φυτών, αυτή η πρωτοβουλία 
αντικατοπτρίζει τη φιλοδοξία μας, να επιταχύνουμε τη μετάβαση  προς την αγροοικολογία μέσω τεχνικών 
λύσεων υψηλής απόδοσης. 

 
«Η ίδρυση της θυγατρικής μας στην Ελλάδα υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας να στηρίξουμε στενά τις ανάγκες 
των πελατών μας και να συμβάλλουμε ενεργά στη βιώσιμη ανάπτυξη της ελληνικής γεωργίας», δήλωσε ο 
Nicolas Fillon, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου DE SANGOSSE. «Παρέχοντας τις καινοτόμες τεχνολογίες μας 
και συνεργαζόμενοι με εθνικούς διανομείς, γεωργικά καταστήματα και αγρότες, θα αντιμετωπίσουμε από 
κοινού τις τρέχουσες και τις μελλοντικές γεωργικές προκλήσεις». 

 
Επικεφαλής της DE SANGOSSE Hellas θα είναι ο Χρήστος Σπηλιόπουλος. Γεωπόνος με διδακτορικό δίπλωμα 
από Γαλλικό πανεπιστήμιο, ο Χρήστος έχει διανύσει τρεις δεκαετίες εργαζόμενος  στον τομέα  των 
βιοδιεγερτών των βιολιπασμάτων και της φυτοπροστασίας. Ο Χρήστος  συνοπτικά  ανέφερε: «Είμαι 
ενθουσιασμένος που  εντάσσομαι στον Όμιλο DE SANGOSSE, του οποίου η αφοσίωση στις βιολύσεις με 
εμπνέει βαθιά. Θα δημιουργήσουμε γρήγορα μια ομάδα  γεωπόνων, αφοσιωμένων στην ενίσχυση των 
συνεργασιών με τοπικούς ενδιαφερόμενους φορείς, την ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων κατάρτισης 
σχετικά με τη χρήση των προϊόντων μας και την στήριξη πρωτοβουλιών που αποσκοπούν στη βιώσιμη 
γεωργία.» 
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Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με: 

 

Nicolas FILLON  Χρήστος Σπηλιόπουλος  

Διευθύνων Σύμβουλος  Διευθύνων Σύμβουλος 
Τηλ. +33 6 15 88 58 35    Τηλ. +306944208898 

fillonn@desangosse.com  spiliopoulosc@desangosse.com 
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Σχετικά με τη DE SANGOSSE 
Η DE SANGOSSE (Agen, Γαλλία) είναι διεθνής ηγέτης στη γεωργική τεχνολογία. Με αποδεδειγμένο ιστορικό στον τομέα 
αυτό, ο Όμιλος δραστηριοποιείται με επιτυχία στους τομείς της φυτοπροστασίας και των βιολύσεων  θρέψης , καθώς και 
της διαχείρισης παρασιτικών οργανισμών , για πολλά χρόνια. Η αποστολή του DE SANGOSSE είναι να υποστηρίξει τον βαθύ 
μετασχηματισμό των γεωργικών συστημάτων παρέχοντας βιολιπάσματα, βιοδιεγέρτες,  βιολογικά προϊόντα ελέγχου, 
προσκολλητικά και εργαλεία υποστήριξης αποφάσεων για όλους τους τύπους γεωργίας. Η συνέργεια των τεχνολογιών της 
εξασφαλίζει, ότι οι καλλιέργειες τρέφονται, βιοδιεγείρονται και προστατεύονται, παρέχοντας τριπλή απόδοση: κοινωνική, 
οικολογική και οικονομική. 
 
Το όραμα της εταιρείας εστιάζει με μια θετική, σύγχρονη και βιώσιμη γεωργία που αντιμετωπίζει τις διατροφικές 
προκλήσεις, τους κλιματικούς κινδύνους, τις κοινωνικές προσδοκίες και τους εξελισσόμενους διεθνείς κανονισμούς. Ο 
Όμιλος έχει 1.350 υπαλλήλους, 44 διεθνείς θυγατρικές εταιρείες , 28 μονάδες παραγωγής και πωλήσεις σε περισσότερες 
από 60 χώρες. Οι εργαζόμενοι της DE SANGOSSE κατέχουν, πρωτίστως, το κεφάλαιο της εταιρείας, το οποίο διασφαλίζει 
την ανεξαρτησία της και ένα μακροπρόθεσμο όραμα για το μέλλον της εταιρείας. 
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